

Izhajamo iz stališča, da živimo in delamo v prelomnih časih, ki zahtevajo od nas posebno, lahko bi rekli tudi izjemno delovanje. Tako v Evropi kot drugod po svetu se zlasti na gospodarskih področjih izvajajo velike spremembe, ki dolgoročno delujejo in vplivajo tudi na mesto in vlogo naše države. Najslabše v takih časih bi bilo, če bi pasivno in indiferentno čakali, kaj se bo zgodilo, in opazovali, kaj bodo naredili drugi takoimenovani veliki.

Svet je sestavljen iz toliko raznolikosti; lahko bi celo dejali, da svet potrebuje veliko kot majhno. In tudi gospodarstvo je uspešno, če je sestavljeno iz majhnih in velikih enot. Potrebna je skratka simbioza velikega in majhnega.

S svojimi pobudami se lahko sedaj samostojno vključujemo v svetovna dogajanja. Ni treba, da so te pobude velike, pomembno je, da so odraz našega angažiranega in dobrohotnega razmišljanja. S svojimi pobudami lahko dajemo svetu v določenih primerih celo zgled, kako se naj rešujejo pomembni problemi.

Vsesplošna globalizacija ne negira obstoja regionalnih oziroma lokalnih posebnosti. Zaradi tega torej ne smejo biti takoimenovane majhne države infereritorne, frustrirane. V mnogih primerih so prav majhne države sposobne dojeti in uveljavljati pomembna gibanja v smeri dobrobiti celotnega človeštva.

Upoštevati moramo dejstvo, da pravzaprav malenkosti določajo odličnost. Pomembni so milimetri in sekunde, skratka detajli in odtenki so tisti, ki nas vodijo do uspeha ali neuspeha; do odličnosti ali sive povprečnosti.

Tudi o teh malenkostih, ki pa lahko postanejo pomembnosti, če jih učinkovito povezujemo, bomo spregovorili na letošnjem Forumu odličnosti in mojstrstva.

V zgodovini so bili takoimenovani »mali narodi« velikokrat nosilci pomembnih zamisli in izvajalci dejanj, ki so daleč preseгла njihovo številčnost in teritorij. Ne domišljamo si, da smo izbran narod; prepričani pa smo, da lahko marsikaj naredimo za to, da bo svet na začetku novega tisočletja vsestransko bolj povezan in tudi ekonomsko uspešnejši, predvsem pa seveda to, da bo Slovenija gospodarsko uspešna in kulturno bogata država.

Majhne spremembe, ki jih uresničujemo in izboljšujemo, v skladu s teorijo ravnanja s časom, dan na dan, lahko na dolgi rok pomenijo odličnost. Potrebna pa je vztrajnost, disciplina ter druge podobne vrednote, zlasti pa sposobnost povezovanja, prilagajanja, sodelovanja in vsklajevanja, o čemer nas je večkrat podučeval prvi dobitnik Velike nagrade odličnosti in mojstrstva – Otočec1998, gospod Leon Štukelj.

Društvo ekonomistov Dolenjske in Bele Krajine je že veliko let dejavno v tem smislu, da skuša s pomočjo vsakoletnih strokovnih srečanj in odličnih strokovnjakov, ki na njih sodelujejo, najti odgovore na izjemne izzive, ki nam jih nudi sedanji čas velikih sprememb.

Na letošnjem, že štirinajstem Forumu odličnosti in mojstrstva, Otočec 2002, dne 23. in 24. maja, se bomo soočili z zelo pomembnim vprašanjem, kako naše gospodarske in druge zmogljivosti povezati najprej med seboj, nato pa tudi z Evropo in ostalim svetom. Poizkušali bomo najti odgovore na to, kako delovati sinergijsko ter katere vrednote moramo pri tem upoštevati. Kako medsebojne povezave organizirati tako, da bodo medsebojni odnosi polni spoštovanja drug do drugega, da bodo sevali optimizem ter pozitivno naravnost, kar vse bo vodilo do ustvarjalne klime, v kateri se bodo porajali odlični izdelki in storitve.

V žarišču naših razprav in zaključkov bo torej vprašanje, kako čim bolj ustvarjalno in čim prej povezati dva milijona glav, dva milijona src in štiri milijone rok, istočasno pa graditi tudi ustrezne odnose z ostalim svetom. Lahko bi tudi dejali, da bomo iskali najustreznejši model našega povezovanja in ga skušali vgraditi v globalizacijske tokove.

Na Forumu bodo naši odlični predavatelji s teoretičnimi in praktičnimi prispevki pokazali, kako lahko ustrezno povezovanje in v tem okviru predvsem sodelovanje, pripelje do razvoja, zlasti pa do napredka naših organizacij, podjetij, državne uprave in družbe kot celote.

Forum je namenjen široki slovenski populaciji, saj je pot k odličnosti in mojstrstvu nikoli dokončana zgodba, ki zadeva vsakega izmed nas.

Naj na koncu omenimo, da bomo letos že petič podelili Veliko nagrado odličnosti in mojstrstva Otočec 2002, ter že šestič nagrado podjetju, ki je zaposlilo največ novih delavcev.

*Zveza ekonomistov Slovenije
Društvo ekonomistov Dolenjske in Bele krajine
mag. Darinka Miklavčič- predsednica*
